

两车主停车对骂堵住救护车

双方对骂半个多小时,围观市民报警,两人才将车开走



两车主停车对骂挡住救护车(市民潘先生提供视频截图)。

本报1月10日热线消息(记者赵波) 10日上午,在海慈医院门口发生一起闹剧,一辆私家车与一辆出租车差点相撞,两车主互不相让,将车停在门口对骂长达半个多小时,致使医院的急救车不能出入,最后市民看不下去报警,双方才将车开走。

上午10点左右,在海慈医院的门口,一辆红旗出租车正往医院里开时,突然一个急刹车,使得后面的

一辆红色的雪铁龙轿车差点发生追尾,两个车主下车后,互相对骂起来。“当时两个司机互相指责对方,嘴里都骂骂咧咧的。”目击者潘先生说,当时出租车司机下车后查看他的车,后面的红色轿车就对着出租车司机吼了起来,双方各不相让,最后他听出因为红色轿车上有个孩子,私家车司机之所以发火是因为差点伤到孩子。

“我们接到求救电话接病人都出不去!”海慈医院的一位急救人员表示,双方的争吵一直持续了半个多小时,由于两辆车就挡在医院门口,他们的急救车都出不去,最后围观的群众越来越多,有群众实在看不下去就报了警,有人在一旁骂两个车主,半个多小时后,在交警的协调下双方才骂骂咧咧作罢。

(奖励线索提供者潘先生30元)

病愈回家乘坐的出租车撞上轿车

老太刚出院 受惊又入院

本报1月10日热线消息(记者李珍梅) 原本高高兴兴出院回家,谁知乘坐的出租车途中与一辆私家车相撞,车上的八旬老太受到惊吓,再次进入医院。10日上午,在鲁信长春花园西门附近,一辆直行的出租车撞上拐弯的轿车,出租车上的周老太刚从青医附院东部院区出院,受惊吓后又送入浮新医院。

10日上午12点左右,家住水清沟附近的周老太从青医附院东部院区出院,在儿子和外孙女的陪同下,打了一辆出租车回家。行至鲁信长

春花园西门附近,直行的出租车与一辆拐弯的红色轿车撞上了,老人受到惊吓,脸色发白,再次被120急救送往浮新医院。

12点20左右,记者赶到浮新医院急诊部,看到老人正在接受治疗。老人的儿子和外孙女、出租车司机、私家车司机都在医院。“我是直行,而且一直踩着刹车还按了喇叭,那辆私家车拐弯太急了。”出租车司机孙师傅介绍到,私家车原本和他并道行驶,可突然开到前面路口左拐弯,没有打转向灯,而且速度也很

快。

据参与救援的120工作人员说,出租车正好撞到私家车的左车门,两辆车撞击的地方都有变形。“刚从青医附院东部院区出院,谁知发生这事儿。”老太的儿子周先生说,母亲今年81岁,因心脏不好在医院住院。发生车祸时,老人心慌、憋气,于是又赶紧将她送去医院。

记者从医院了解到,周老太做的心电图显示没什么问题,可能受到惊吓。

(奖励线索人潘先生 30元)

九龄童乘公交车迷路 热心司机专车送回家

本报1月10日热线消息(记者赵波) 9日晚上10点半,一名9岁的孩子在台东的公交车站大哭不止,原来孩子从中午就坐公交车回家,结果坐错公交到了台东,最后104路队的一名驾驶员发现,给孩子买吃买喝,最后将其安全送回家。

10日上午,孩子的母亲王女士给104路队打来感谢电话,王女士说,他们一家是外地人,刚到青岛不久,儿子今年9岁了,9日中午12点多,孩子在店里将衣服弄脏,她给孩子两块块钱让孩子坐229路公交车回家,结果一直到晚上11点,孩子还没回家,“我们全家从四五点就开始找,一直没找到全家急坏了。”孩子的母亲王女士说,晚上11点她们全家再次出动去找时,正好撞上

公交司机赵汉封送孩子回家。

记者联系到229路的公交司机赵汉封时,他说孩子应该坐229路到小村庄站下车,结果由于坐倒了车来到了台东,在外边转了很长时间后,直到晚上10点半,还在229路台东站上转悠,此时已经没有末班车了,他便在站上哭,被一位好心的乘客领到了229路的调度室,他先给孩子买了点零食让他先垫垫肚子,直到收齐了车,家住延安三路的赵汉封,开着车一路打着听将孩子送回了家。这时孩子家里的姥姥、爸爸、妈妈正在着急地找孩子,看到孩子安全回家,非常感动。

“孩子的爸爸拿出一条烟非要给我表示感谢,被我拒绝。”赵汉封说,只要孩子安全到家就好了。

“螺栓阵”现身人行道 途经的路人频频中招

本报1月10日热线消息(记者苑菲菲 通讯员杨志衍) 北岭车站附近人行道路上的落地灯箱被拆除后遗留下一排螺栓阵,天黑时不少路人都频频中招。10日,四方城管执法局六中队执法人员将这些恼人螺栓用电气焊切除。

在人民路401号一商业银行门前的人行道上,有一排螺栓。每根都约有5厘米高,每4根排列成一组长方形,不少市民路过时都容易

被绊。这些螺栓所在的位置以前是落地灯箱。灯箱被拆除后,就遗留下了这些螺栓。在附近经营报摊的王女士表示,因附近就是公交站牌,又靠近银行人流量很大,每次下班时间经常有路人被螺栓暗算。

因无法找到原灯箱的安装设置单位,螺栓埋地又较深,执法人员只得联系了施工人员,用电气焊将露在水泥地面外的部分进行了清理切除。